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Как тип хозяйства связан с ростом 
численности населения?

• В первобытном обществе наблюдалось равновесие ресурсов и населения, 
каждая территория могла кормить определённое количество людей, при 
увеличении населения часть его вынуждена была уходить на другие 
земли.

• Появление земледелия изменило ситуацию, начался непрерывный рост 
населения.

• Традиционный тип воспроизводства преобладал во всех странах вплоть до 
19-20 вв.



Как современное хозяйство повлияло на 
воспроизводство населения России?

• В течении 20 века России прошла путь от сельской до городской 
страны(73% населения проживает в городах).

• Современный тип воспроизводства заключается в планировании числа 
детей в семье, семья стала малодетна.

• ЕП=Р-С – формула естественного прироста.



Как на территории России происходил переход от 
традиционного типа воспроизводства населения к 

современному?
• Процесс развития промышленности и городов в России начался в Центре и 

Северо-Западе, в регионах Москвы и Санкт-Петербурга.
• Именно здесь и начался переход к современному типу воспроизводства населения.
• Особенно медленно переход совершался в районах Северного Кавказа и Тыве, там 

сейчас сохранился наиболее высокий уровень рождаемости.
• С конца 80-х рождаемость снова начала снижаться.



Домашнее задание:

• §39 учить.


